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1 0 IHAPAT'QIOX- OPIXMOX

ax+p av x<2

10.01  Av f(x)=<x+2-2 w xo va Bpei-
xX—2

1e 10 a,Pf € Rooten f va eivar nopayoyicun oto 2

10.02  Av lim f(X; =-7 woun f sivar cvveync

x—=3 X —
010 Xy =3 va anodeiete 6t n f eivar mapaymyiown

ot0 3

10.03  'Eoto cuvéptnon f opiopévn oto [0.+x)
Kot 1oyveL 6Tt Npx < f(x) < xv/x + npx, yw x> 0. No

anodeitete 611 n f sivar mopaywyiown oo x, =0

10.04 Eotwnovvdptnon f:R - R mapaywyict-

unoto 0 koroto 1 wonwoyvet 6t £(0)=£(1). Na a-
1
f2x) av x<=—

nodei&ete 6T g(x) = givor ma-
f(2x-1) av x> 5

paywyioun 6to % av kot povo av £'(0)=£'(1)

10.05  Atveton n cuvéptnon f:R - R mapaywyi-

oun oto 1y v onoin woyvet 6Tt f'(1) =2 . Na ano-

Seitete 6t lim (x+1)[f(1)—f( X ﬂ:z
X—>+0 1

X+

10.06  novvapmon f:R - R eivar mapayoyicn
610 X, € R. No deiéete 611 1 GuvdpTnon

f(x) av X<X, .
g(x)= givon ma-

£ (%, )(x-x,)+f(x,) av x>x,

payoylon oto X,

10.07 'Eotw n ovvaptnon f:R — R nopaywyicn
oto 0 kavwoyver f(x+y)=f(x)+f(y)+xy v kabe
X,y €R, va deiéete 6Tin f eivon mapaywyicyn oto
R.

10.08 Hovvapmon f eivor mapaywyicun cto X
2£(x)-6
ne f(x,)=3, f'(x,)=2.Na pBpedeito lim 2£0J-6

X—)XO X—X0

10.09  Aiverarn ovvépmnon f: R - R, napayoyi-
own oto 0. Na amodeiEete o1t

A) hr%wz(a_p)f'(o), a,peR*
X—> X
2 2
B) lim 20 =29 _o50)600)

x—0 X

10.10 Hovvépmon f sivor opiopévn oo S16on-
po A pe f (x) >0 ot0 A Kot mapayoyicun 6to
xo # 0 vo deiete otU

VIO o) Fxo)

lim
=X X2 x5 4x, \/f(xo)

10.11 'Eotw n ovvaptnon f opiopévn oto R xon
napayoyioyn oto x € R, va deikete 611

_ f(x—h)—f ,

i SO B) —f(x =)
h

B
) h—-0

=2f'(x)

10.12 Aiverarn ovvépmon f:R - R ue otvolro
tpév 0 (0,+0), hote va 1oxdeL
f(x+y)=ef(x)f(y) yiax60e x,yeR.Avn f eivon
TOPAY®YIGIUN 0TO OMUEI0 Pe TETUNIEVT UNdEV Kat 1-
oxbder ot f'(0)=e , va amodeitete 6tin f eivau mapa-

yoyiown oto R ka1 va Bpeite Tov TOTO TN,

10.13 "Ectw cvvépmon f:R — R napaywyiciun 6to
1 xotoyoet f(xy) =£f(x)+£(y) ywo kébe x,y e R*,

va arodgiEete 6t f givar napaywyiown oto R .

10.14 Eoto f:R — R nopayoyiown oto x, =0

Kot limM

n =3. No anodeiete 61 £(0) =3
X—> X
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10.15  Bpeite 11¢ mapéydyouvg Tmv Guvapticemv

eX 1

) f(x) o ) £(x) N
T) g(x) =/xnux+ Inx A) f(x):ln—X
x—1 e
NX — ODVX Inx
)- 8(x) 1+ ex 0 8=
2 +1npx x?
Z) f(x)= H) f(x)=-——
) 1) 1-npx ) 19 Inx
®) h(x) = 2x+1 1) f(x):ﬂ
eX 1+oovx

10.16  Na Bpeite 6ha ta tolvdvope P ue
P(x)= [P’(x)]2 Y kéfs xR .

10.17  Na anodeitete o1t
A) Av f(x)=x"Inx 1618 2x£(X)—Xf'(X)+x* =0

B) Av y:l 1018 xﬂ+(x—1)y:0
e dx

IHAPATQIOX XYNOETHY YXYNAPTHXHX

10.21  Na BpeBovv ot mapdymyol Tmv GuVapTHGEMV:
f(x) = np®x - oov?3x,

f(x) = e (4x° +1)

£(x) = oov4/In® (2x) +2

:qp(2X+3X)+I]pt ,teR

f(x :(x2+3)4(x3—5)3+y2 , yeR

10.22  Na Bpebodv ot mapdywyol Tmv GuVaPTHGEDY

A) £(x) = xqu% av x#0
0 av x=0

B) f(x)=x>+[x-3|+2

I f(x)=x° pe x>0

A) £(x) =25

10.18  ®swpovue pia cuvaptnon f yia v onoio
wyvet: f(x+y)=eXf(y)+ef(x)+xy+a y kébe

x,y € R. No omodeitete ot

A) £(0)=-a
B) n C; mepvd and v apyn v aEovav.
I Av givatr mapayoyiown oto R 101€ 1oydet 41t

f'(xo) = f(x0)+f'(0)ex° +X,, X, €R.

A) Avn f eivar mapayoyiown oto 0 tote givan
nopaymyicyun oto R kot 1oyvet

f'(xo) =£(x,)+£(0)e™ +x, y10 kae x, €R

10.19  Hovuvépmon g sivar napoywyiown oto R,

2

ne ge)=1 xat g'(e)=2. Av f(x):ng(x)+1;(1—X

va Bpeite tov f'(e)

10.20  Na onodeitete 611

X _ 5_nb
A) im&—Lo1  B)limX—2

x=>0 X x—>2 X—2

=80

10.23  Afvetonq f(x):ex+x3+x, xeR.
A) Noa anodei&ete 6111 f givar aviioTpéyiun kat
va Bpeite 10 nedio opopod g £

B) Av 1 £ givan topayoyiown oto D, , va

ffl )

deilete om (f_l ), (1) :% :

10.24  A) Av f(x) =c(x—a)(x-PB)(x—y) pe
c,a,B,yeR xat x#a,P,y 161€ va anodei&ete Ot
f'(x) _ 1 N 1 N 1

f(x) x-a x-p x-y

(% +5)°(1+xh)?

V1+x2

B) Na Bpebein f av f(x)=

10.25  Avnovvapmon f sivan tapayoyicun oto
Xy =0 xou woyvet £3(x) + x*(x) = 2x2qpx , Yo kGOg

xe€ R va Bpebei n mapaywyog g £ oto x;, =0.
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10.26  Hovvépmon f eivar mapaywyicun oto R

Koty kae x € R woydet £(2x+3)=x> +3x+5 va

Bpedeito £'(3)

10.27  Orocvvopriioeig f kot g sivar topayoyict-
uegoto R xou yo k0e x,y € R 1oydet o1t
f(x+y)-g(x+vy)=1£(x)-g(x) .Na deryrel 61
f'(x)=g'(x), ¥xeR

10.28 'Eotw n ovvaptnon f mapayoyicun oto R.

No amodetytei 011
A) Avn f sivat dptio téte n ' givon mepirty
B) Avn f sivau mepirtf) tote ) £ givon dpria

10.29  "Ecto 1 cuvéptnon f mopayoyicyn oto 0
TETO10 MOTE Y10 KAOE X € R va 16y0et
f(f(x)) = f(x)+2x . Na anodeitete 611 £'(0)=-1 0

£(0)=2

10.30  Oiovvaptioeis f,g sivar tapoyoyioyeg

ot0 R Kot 40 R DEL 6 = f6)
yio k6Be x € R 10y0e1 611 g(x) =),

f'(1) #0, va amodeyrei ot g'(1) = 2g(1)f'(1)

He

ITAPAT'QIOY ANQTEPHY TAZHX

10.35 "Eotw wo cuvaptnon f 800 popég mapoymyi-
own 010 R. Na anodeiete ot

A) i L+ 2h) () _ 26"(x) , xeR
h—0 h

B) hmw =—f"(x), xeR
h—0 h

I lim A0 20)+6F (=) = 1009 _ N
h—0 h

xeR

10.36  Na onodetytei o1t
A) Av y= ln(ezx + 1)—x e y' =(1-y')(1+y)
B) Av y =np(Inx)+ovv(Inx)téte

xzy"+xy'+y: 0

10.31  Afveraurn ovvépmnon f ywo Ty onoia givat
f(x+y)=£(x)f(y) xar f(x)# 0y kébe X,y €R . Av

s f(x) -1
woyvet 61t lim
x—0 X

=(eR vo anodeytei 6tin f

givatl mopaywyion oto R

10.32  Aiverar 61101 cuvaptioeig f,h eivat opt-
opéveg kat tapayoyiotpes oto [0,2] kot wwyvet

22 (x)-h%(x) =-9 ywkade x€[0,2]. Av £(1)=3
kon f'(1) =2, va Bpedei to h'(1)

10.33  ‘Ecto 1 cuvéptnon
> 2
X+ X —, x=0
f(X) — I"l X
0, x=0

Na efetaote av n f'(x) eivar cuverns oto x, =0

10.34 H cuvvapmon f eivor napaywyicun 6to R pe
f(x)#0 Yy ké0e xeR.

A) Na anodeiete 611 cuvépmon y =|f(x)| eivar
nopaymyiown 6to R.

B) Av o0t 011 f(-2)=-5 ko f'(-2)=4 va o-

nodeiete ot [f(-2)|'=—4

10.37  Avnovvapon f sivar 590 popéc mapoyw-
yiown oto R kot yo k60e x € R 10y0¢€1

f(xz) =xf(x), va omodeifete 6t (1) =0.

10.38  No anodeitete 6t

A) Av f(x)=ovvx, 1618 £V (x)= ODV(X+%J

B) Av f(x)=xe* tote ) (x)=e*(x+V)

10.39 Na Bpsite 6Aa o molvdVLpa P(x) Yo T0 0-

nofa wybeL 61t P(x)=[P'(x)

M. anraypyyopaknyg — http:/lusers.sch.gr
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10.40 M ovvéptnon f eivor cuvegng oto x, =1

L () =X
Ko .oyvel lim ———
x—>1 X-—

=7 . No anodcifete 0TL 1] €Qa-

ntopévn g C; 610 onueio A(l,f(l)) sivon ka0t

ot gvbeio x+9y+5=0

10.41  Aiveton n ovvapmon £(x) = x*. Na Bpeite
115 epantopeveg g C; mov diépyxovTar anod To

M(-2,-8)

10.42 ‘'Ectw ovvapmon f yu tv onoia 1oydet
6t xInx < f(x) < x* -x ywa k60 x € A. Not amodei-
Eete Ot efvar mapayoyiown oto X, =1 won va Ppeite
mv e&lomon g epantopévng e C; oto onueio

M(1,£(1)).

1043  Av f:(0,+%) >R pe f(x):l Kot a>0,
X

VoL amode(TEL 0T TO EUPOSOV TOV TPIYDOVOV TOV GYNMLO-
tilovv ot nuid&oveg Ox,Oy Kat 1) epoamTopévn g Ko-

UmOANG 6T0 X, =a &ivor ave&aptnTo 10V a.

10.44  No Bpebobv ot spantopeveg v Cp, C,
. 2 1,1 .
otav f(x)=x"+2 xot g(x)z—gx +E oL TEUVO-

viat 6tov y'y Ko eivat kafeteg peta&d tovg.

ax® +2ax+p+a x>2

, Vo,
Y x<2

1045 Av f(x)=

x+1
Bpedodv ta a,B,y € R dote 1 gpantopévn g C; 610

A(2,£(2)) va givon mapdAAnAn mpog Ty 2x+y—1=0

10.46  Av f(x)=alnx+px* +3, va Bpeire 1o
a,feR ooten evbeia e: 2x—y+4 =0 va sivot gpa-

ntépevn g C; 610 onueio g A(l,f(l)) :

10.47 T mv mapoyoyicun covéptnon f 1oyvel
ou f(2+x)-f(2-x)=-2x, VxeR . Na anodeitere
OTL 1] EPATTOUEVT] TNG YPAPIKTG TOPEGTACTG GTO OTUEID

(2,£(2)) eivar kGOe oV ¥ =X.

10.48  Av f(x)=4-x kot g(x)=-x"+8x—20.

Na Bpeite 11 kovég epantdpéveg tmv C, Kat Cg .

10.49 T mow tipf tov a # 0 M epanTtépevn Mg
f(x)=x>-3x oo (1,£(1)) eivar epantopevn ™g

g(X)=%

10.50 No Seifete 611 01 YPUPIKES TAPUGTAGELS TOV

) eX+e*
ouvvaptinoswv f(x)= — Kot

X —X
e” +e . ; . ‘ .
g(x)= Tsmx £YOLV KOWT| EQUTTOUEVT) OE KAOE

KOWO TOVG oNuEio.

10.51  @®swpodue v cuvaptnon f mov &xel cuve-
N Tpdn Tapdywyo oto R pe f'(x) =0 yio k6be

f(x
f'(x)

aova X'x , vo omodetytel OTL 1| EQANTOUEVT] GTO GNUEID

xeR.Avn Cg mg g pe gx)= TEUVEL TOV

TounG , oynuotiCer pe Tov GEova x'x ymvio 45°

10.52  Na Bpeite tov a e R ®ote n cvvapnon f

pe f(x)=a*, va éxet epamtopévy M v = X.

10.53  Mio cuvépmon f:R — R &yet v 16ta:
f(x—2)<x*-3x+2<f(x-3)+2x—4, VxeR.
‘Eot® petafAnti eubeia n onoio diépyetat and 1o

M(—%,O} kot tépvel ) C; og dvo dapopeticd on-

peia A ko B.
No Bpeite Tov T0mo g f kot va omodei&ete 4TL 01 €Qa-
ntépeveg g C; ota A kot B téuvovrat kdbeta.
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10.54  Aiveronn ouvépmnon f(x)=2a-Inx,
x>0, 06mov aeR . Na Bpeite v eEicmon g epa-
ntopevng g C; oto onueio g M(l,f(l)) KOl 0o-

deitete Ot Siépyetar and otabepd onpeio P yio kGbe
aeR.

10.55 Avnevbeia y—2x=0 givarn epantopévn
10V Swyphupatog g v = f(x), oto onueio g pe
X, =—1, va Bpebei n epantopévn (&) t00 Cg me g

ne g(x) = f(—x%} oto onpeio pe x; =1

10.56 * Av f(x)= 1 korg(x)=e ™, va anodeitete
X

ottot Cy kot Cg £XOLV KOWT| EQUTTOUEVT.

10.57  Na deifete 611 01 YpoQiKéG MAPAGTAGELS TOV

g(x)=e" kat f(x)= 2x2 | £X0VV KO EQATTOPEVY

10.58  Aivetan ovvapmon f(x)=x* —4x* - 3x.
Noa Bpebet evbeia mov va givar pamTopévn g ypapt-
KN Topdotacng g f o€ 600 dapopetikd onueio Tng.

H ITAPATQIOX Q¥ PYOMOX METABOAHX

10.62  Tokwnié O kweitar pe otadepy) TaydTNTOL
2m /sec xatd ufikog tng gvbsgiog (g).

Korhikd eumddio £xet 10 KEVTIPO TOL GTNV LECOMAPGA-
ANAn tov evbeidv (g),(0) , £yl didpetpo 2m iom pe 10
o6 g andotaong tav (g),(8) kot dnuovpyei Ty
«oKk16» AB . Na Bpebei o otrypiaiog puOpdc petafoirs
10V uRKovg AB tnv oTrypr| Katd TV omoia 10 Tpiymvo
OAB vyivetat opfoydvio yio TpdT Qopd.

(Acxnon ord www.mathematica.gr

10.59 ** Eotw cvvapmon f mapaymyicun oto R,
kot woyvet f(Inx)=xInx-x, x>0

A) Noa amodeifete 0T1 1) YpOQIKT TAPAGTACT TNG
napaydyov, Cp , Siépyetat omd v apyn TaV agdévov.
B) Na Bpeite v e&iomwon g epantopévng g
C; o10 onpeio g pe tetunuévn 0.

I Noa vroAoyicete 10 uPadOV TOV TPIYOVOD TO
onoio oynuariCerot and v epantopévn g C; oto

onueio g ue x, =1 kattovg GEoveg x'’X kot Y'y .

10.60 ** Eotwn f(x)= In (@)

pe a, x>0

A) Na Bpebei n e&icowon g epantopévng g C;
oto onueio (x,,f(x,)).

B) No amodeifete 6Tt 01 TAPATAVED EQATTOUEVEG
070 onueio (xo,f(xo)) , KoBdg petafarietal o o,

diépyovtat amo To 010 onueio.

10.61 "Eoto pia mopoyoyicin cuvaptnon
£:(0,40) > R, pe f(x?)+f(x)=3-Inx+4

A) Na Bpeite v e&icmon g eQATTOUEVN TG
ypagung mopaotaons e f oto (1,£(1))

B) Noa vroroyicete v Tt T0L 0piov
lim—X.f(X)_ 2 .
x—>1 X2 -1

10.63  Enpeio M Eexwvé and 10 O(0,0) kat Kvei-
TOL LAV GTNV KAUTOAN y = Jx , bote N yovia

XOM va ghattdvetot pe puoud

0/ (t)=-——rad /sec .

A) Na anodeifete 6T1n teTpunpévn x(t) tov
onusiov M Sivetar ané ) oyéon: X(1)=ce0(t) kot n

ondéotaon s(t) Tov onpeiov M amd v apyn Tev

aEOveV 16ovTan pe s(t) = 00\279(t)
npu6(t)
B) Na Bpeite 10 puOud petafoing g andora-

ong OM,, ™ otiypn t, mov eivar XOM =%

M. Ilamaypnyopakyg — http:/lusers.sch.grlmipapagr
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1 1 ® ROLLE

X2 +ax+p x<0

va Bpebouv
3+(y—a)x x=0

11.01 Av f(x):{

ot a,P,y € R dote va epappdlerar 1o Bedpnua Rolle

oto [-1,1] ko va Bpedei § e (-1,1) dote £'(§)=0.

11.02  6swpodpe pia cuvaptnon f n onoia sivat

, , n 3m .
GUVEYNG KoL U1 UNdEVIKT| GTO {5,7} Kot Toporywyi-

GlUTN OTO (g,?)?n] No amodci&ete 0TI VTAPYEL

X, € (g,%[] této10 hote £'(x,) = f(x, ) ePx, .

11.03  Atveror 6tun f ovveyiig oto [a,B], @ > Okat

f f
napayoyicwun oto (o, B) ue ﬂ = (Tﬁ) . No anodei-
a

Eete otLomapyet § e (a,P) dote & (§)=£(S)

11.04  Aivetorn ovvapon f ovvexig oo [a,pB]

Ko apaywyiown oto (a, B). Na anodeifete 611 vndp-

3_ 0

xet §e(a, ) dote 3§2w: £(8)

11.05 ‘Eoto f wo napaywyiciun cuvaptnen 6to
£(2000) o
£(1999)
anodeitete 611 M e€icmwon f'(x) = f(x) &xet pa TovAG)L-

otov piCa 610 (1999,2000) .

R pe f(x)>0 ywrkdfe x e R xat

11.06  Na onodeitete 611 01 Ypagikég TOPUCTAGELG
10V ouvapticsnv f(x)=e* +2x ka g(x) =e X —x°

£youv éva Lovo koo onueio mov Ppicketal otov 'y .

11.07  Na onodeitete 611 g&icomon

x° +3x—a=0 &g povadikh pio 610 R

11.08  Na deybei 611 1 ekicwon
2013x*""2 2012 (A +1)x™"" + XA =0 #yeL TovhéyIoTOV

pia pico oto (0,1) yk60e X e R

11.09 "Ecto ouvdptnon f yua tv onoia 1oydovv
6t etvan cuvegng o1o [1,e], mapoyoyiown oto (1,e)
kot f(e)—f(1)=1.Na anodeyei 6111 ekicwon

xf'(x) =1 £xet mo Tovidyiotov Avon oto (1,€).

11.10  Aivovtaiot a,pB,y € R. Na amodeytel 6tin
e&ioomon acvvx +Poov2x+yoov3x =0 éxet wa 1o0-

Myiotov pita 610 Siotnua (0,11) .

11.11  No anodeifete 611 1 séicwon
@ +px* +yx+8=0 pe P2 <ay,a =0 &t povadi-

k1 pila o0 R

11.12  Na omodsitete 6t e&iowon x° =7x+6
dev €xel mep1ocoTeEPEG amd dVO d10POPETIKES pileg 6TO
R

11.13  Na onodeitere 611 g&icomon

e =ax® + Bx+y éxer péyprtpeis pileg oo R

11.14  NaAvoete 11¢ eéichoslc:
A) ln(1+xex) =x B) 2X+5%=2+5x

11.15  Na deikete 611 petaéd dvo pilav mg ekico-
ong e npx =1 vrdpyet pila g e&icowong

e*oovx = -1

11.01 A) Na deiéete 6T
f(x)=x>+M° -3x+1 yek60e xR pe N eR dev

glvar 1-1.
B) Na dgiete 0Tt gpapudletor 1o 0. Rolleywo

owvapmon g(x)= e ™ 132 fAx-3
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11.02  H on6éotacn do nOLewv OV GUVSEOVTOL E
gubeio c1dnpodpopikn ypopuun sivar 51 km . Mo apo-
Eootoryia dtovoet T peta&d tovg andotacn oc 0,6
mpeg. Na omodeytel 0Tl Yo KAMO10 YPOVIKT OTIYUR 1
apagootoryio éxet taydnta 85 km /h .

11.03  Av f ovvexigoto [1,5] pe f(1)=-2 kat
|f'(x)| <2, Vxe(1,5) va dsitete 611 —10 < £(5) < 6

11.04 Hovvépmon f eivar tapaywyicun oto
[1,4] koiywkabe xeR woxder f(4x)=4f(x) kot

100
§1,82.83 €(1,4) dote £(§))+(8,)+f(S3) =

f (g} =1 va anodcibete 6TL VILAPYOLY

11.08 Avn f givor §vo popéc nopaymyiciun 6to
R ot vrdpyovv tpio cuvevBetaxd onueio g Cy, va

omodeitete 6t vmapyet §e R pe £(§)=0.

11.09  Hovvapmon f dvo gopéc mopoymyiciun
ot0 R . Av otappot £(2),f(4),f(6) eivar Srodoyot
Opot apBuNTIKNAGS TPoddov va amodeifete Tt vIdpyEt

éva Tovhayetov X, €(2,6) dote £(x,)=0.

11.10 "Eoto f:R — R 1peic popéc napaymyioyn.
Yrobérovpe 6t f(1)=£(0)=£(0)=£"(0)=0. Na

omodeitete ot omapyet x € (0,1) dote f'(x)=0.

11.11 ‘Ecte f nopaymyiciun oto R g omoiag n
nopaywyos eivat yvnoing ebivovsa oto R . Na ano-
detete ot f(1999) + f(ZOOZ) < f(ZOOO) + f(2001) .

11.12  ®swpodps v napaywyicun 6to R cuvép-
mon f y v onoia wydet f(Ina) = f(InP) . Av woyvet

Ina<lny<Inp, p,SC[ﬁY>0K(11Y P =e’,va

Y
deryrel ot vmdpyovv §;,8, € R ue £(§;)+£'(§,) =0

11.05  Aiverorn svvépon f(x)=log x . Na aro-

19-1
Seitete otLomapye §€(1,20) dote §= 08¢
1+ log2
11.06  Na anodeitete 116 avicodTNTEG:
1 1
A) xeX*l < x+1 < xeX yw kafe x> 0.
B) 2-% clnn <2
I e
11.07  Na anodeitete 116 avicodTnTEG:
A) X <In(x+1)<x av x>0
x+1
B) x<e ' <1+(x-1)e av xe(1,2)

11.13  'Ectw cvvéptnon f, Svo @opég mapaywyict-
un oo [a,B] pe f(a)=£(B)=0.No anodeyrei 6t

unipyet X, € (a,B) dote f'(x,)=f(x,)f"(x,).

11.14  ‘Eoto f(x) =a®x® +px* +x* +y+5,
a,B,y,0eR pe 3% <5a’. Na omodeiete 611 dev

VIaPYoVV TPia S10QOPETIKE cuVELOEIKA GNEl TTOV VO
OVIKOULV GTI YPOPIKT TOPAGTACT) TNG .

11.15 ‘Ectw n ovvapton f, mapaywyicn 6to R
ue f(-1)=-1, f(1) = 1. Na anodsiytei 411 vIEGPYOVY
A) -1<§ <§, <1 dote £'(§;)+f'(§,)=2

1

B) -1<x; <x, <1 dote ,1 +— =2
ISVRRL(SY)

11.16  H ocvveyns ovvépmon f:[a, p] >R, eivar
800 opég mapaymyioym oo (a,B), pe
f(a)=£(p)=0.Na anodeitete otu:

A) avvrdpyet X, € (a,B) pe f(x,)>0, 161 vHGPXEL

e(a,p) @ote £'(§)<0
(

a, [5) ue f(x,) <0, 16te vEapyEL
§e(a,p) dote £(§)>0

B) av vnépyet x, €
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11.17 Hovvépmon f eivor napayayicun oto

[0,a] pe a>1«katwybder £(0)=0 Kat

f(x?) = 2f(x), Vxe[0,a]. Na dcikete 611 vIapyOLY
f(a)

81,8 E(OIC[) (aluye> f'(§1)+f'(§z)=2(T_1)-

1118  Avywam cvvépmon f oto diotnpa [a,p]

KAVOTooUval ot TpolToBEGELS TOV BemPnLaTOg TOV
Rolle,10te va anodeifete OtL:

A) vnépyovv appoi §;,§, €(a,p) pe

§1 <Gy xa £/(§)+£(§,)=0.

B) VIAPYOVV Kq,K, € (a,P) pe Ky <K, DOTE
3f'(kq)+2f'(x,) =0

I ot e€lowon f'(x) =f(x)-f(a) éet pio

TovAdyiotov pila 610 Sidotnua (a,p).

11.19 'Ecto n mapoyoyiciun cuvaptnon
f:R—>Rpef(2)=0. Na deitete orivmbpyer e R,
MOTE 1 EQATTOUEVT] TG YPOPIKNG TopdoTacng g f
oto M(§,£(§)), va tépver tov aova x'x oto P(28,0)

11.20 'Eotwnovvépon f:[a,B]—> R cvvexng
oto [a,pB] mapaywyioyn oto (a,p)
pef(a)=2p,f(B)=2a

A) Na omodeiete 611 n e&icwon f(x)=2x &xel o
TovAdyioTov pita 610 (a,f).

B) Na amodeitete ot vmapyovv §;,8, € (a,B) térow

wote £'(§,)f'(§,)=4.

11.21  Hovvapmon f sivar 590 popéc mapaywyi-
oyn oo [a,p], pe £(B) <0 o f(a)=£(a)=0.Na

amodeitete ot omapyet § e (a,p), dote £(§)<0.

11.22  Hovvépmon f:[1,4] >R eivor 560 gopég
napayeyiown kot woyvovy f(1)=2 kot f(4)=8.Na
anodeifete 611 VIAPYEL EPanTopévi TG C; mov Siépye-

TOL OO TNV APy TOV 0EOVMV.

11.23  "Ecto cuvdptnon f yua tv onoia 1oyv0vv ot

npovmodéselg Tov O Rolle oto diiotnpa [2,20]. Na

omodeifete 0TI vIAPYOLY

A) X1, Xp, X3 UE 2 <X; <X, <Xz <20 Gote
£/(x1)+£'(x) +£'(x3) =0
B) Sy, 8y, G5 ne 2<8; <8, <853 <20 dote

2£'(8;) +31'(8,) +4f'(§3) =0

11.24 Av %+ % + % +6=0, va deifete 61N GVVAPTN-

on f(x)=ax’ +Bx* +yx+8 pndeviletar yia évo TOVAG-

X1oTOV onueio Tov drotiparog (0,1)

11.25 No anodeitete 611 e&icomon
4x% +2Ax-A=1=0 £&yet i TovAGy6TOV PO 6TO
(0,1) v kabe A eR .

11.26  Na onodeitete 6111 g&icmon
a-In®x+p-In*x+y-Inx+8=0, a,B,y,5<€R dote

3(2(1 +y+ 6) +4f =0 £&yet o Tovrdyiotov pilo 610

(1e?).

11.27 'Ecto f po mapaywyicyn cuvéptnon oto R
pe f(x)>0 VxeR xka f(20)=e-f(19). Na deitete
ot eEiowon f'(x) = f(x) &xet wa tovrdytotov pila

G610 (19, 20) .

11.28  Aiveron n ovvépnon f(x)=(x—1)In(2x).

Noa anodeiEete ott:
A) Ynapyet § € (%, 1] MOTE 1 EQATTOUEVT TNG
C; ot0 (§,£(§)) va etvar mapddinin otov GEova X'X .

B) No amodeitete 611 ebicwon (2x)* =e* >

&xet pila o010 (%,1]

11.29 Ecto f mapaywyicyn oto R. Av
£(x)> £(0) +2f(10)

otov éva x,, €(0,10) tétowo dote f'(x,)=0

. Na dei&ete 611 vapyel TOVAGYL-
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11.30  Aivetrar cvuvéptnon f:R - R, dote:

£ (x)+2f'(x) = £ (x) +2f(x) , yio ke x € R Kot
£(0)=£'(0)=£"(0)=1. No anodeifete 611

A) Otovvaptiiceig h(x) =f(x)e™ kat
g(x)=[£"(x)-F ()] +2[ £ (x)-£(x)]" sivon oto-

Ogpéc cuvaptnoElg
B) Noa Bpebei o omog g f .

11.31  ®swpovue cuvépmon f:R - R ya v

omoia 16yveL OTU |f(x) - f(y)| +oov(x-y)<1 yw

K60 X,y € R . Na anodetytei 61un f eivon otabepn

11.32  NaBpeitey f av f'(1-2x)=7-12x,
xeR ka f(1)=2

1

11.33  Napeitemy f av f'(x)=——, xeR*
X

ko f(-1)=£(1)=2

11.34 Na anodeyrei 6t

A) av f(x) =f(x) yie ke x € R xat

£f(0)=1£'(0)=1 16t¢ f(x)=€* , xeR,

B) av 8"(x)=0(x)+5x ywnkdbe xeR,

8(0)=1 «o1 8'(0)=—4 ,101e d(Xx)=€*-5x, xeR.

11.35  Na Bpeite tov 1m0 NG Guvaptnong f pe

£(0)=2, av wydet (f(x)—ex)(f’(x)—ex) =0, VxeR

11.36 'Ecto cuvépmon f opiopévn oto R mapa-
Yoyiowun 61o R ue f(O) =0, ¢ onoing OAES Ot €O~
nToOUEVEG d1EPYOVTAL amd TNV apy T@V a&dvav. Na
Bpeite exeivn ) cvvdptnon f g omoiag 1 YpaQiki

napéotaon Sigpyetan om6 ta onpeio(2,1) kar(-2,1)

11.37 'Ecto f mopoyoyicyun cuvépinen oto R .
Na Seitete 6t oy0et f'(x) = (2x+1)f(x), VxeR av

KL Hovo av vrapyet c € R @ote f(x)=ce® ™

11.38 NoaBpsite qv f, av y1a kd0s x € R 1008t
f'(x)—f(x) = qux +oovx kot f(0)=1.

11.39  Avn f:(0,1) > R eivor 860 popég mapa-

yoyiown pe f’(gj =0 ot f"(x)=—f(x) yw kabe

x € (0,1) vo anodeitete 6mt f(x)=anpx, aeR.

11.40 Na Bpedei n ovvapmon f:R >R av oyv-
et (x—2)f'(x)= 2x? —5x+2, xeR kot £(3)=7

11.41  Na Bpedei suvapmon f:(0,+w) — (0,+x)
napaywyicwn, av wyvet 6t f'(x) = f(x)-ln[f(x)] v

kabe x>0 kot f'(1)=0

11.42  No Bpebdei, av vrapyet, cuvapnen f mov
givanl mopaywyioyn oto R* xoiyo kfe x e R* 1-
oyvetl f(x)=xf'(x), f(1)=1 xa f(-1)=2.

11.43  Na Bpeite v kicmon Tng KopmdANg TOL

Siépyetar o6 to M(0,-3) ko o€ k6Og onpeio g pe
4x,

43 +1

TETUNUEVN X, £XEL EQATTOPEVT e }\S(p =

11.44 No Bpebei napaywyiciun cuvdapnon
f:(0,+0) > (0,+), av wyoet 61 £'(1)=0 Kk

f'(x) =f(x)-In[f(x)] v k60e x>0

11.45 Avn f:(0,m)—> R eivor 560 gopég mopaye-

yiown pe f’(g] =0 ko f(x)=—f(x) 10 kG0e

x € (0,m), vo anodeitete o1t f(x)=anpx, aeR.

11.46 Noa Bpebei cuvaptnon f mapoyoyicn oto R
ue f(x) >0, xe R g onoiag n ypo@ikn Topdctacn

oe kGbe onpeio M(x,f(x)) éxet epomropévn pe Khion

4x\/f(x), xeR kattoyvet £(1)=9
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11.47 Noa Bpebei 0 tomog ™G cuvéptnong f av eivar
800 gopég mapayoyiown oto R, n C; diépyetor and

10 O(0,0) 7 epantépevn mg C;oto onueio O(0,0)
gtvat TopdAANAn oty gubeion -2x+y +3 =0 kot 16)0-

€l (x2 + 1)-f”(x)+ 4x-f'(x)+2f(x)=0, xeR

11.48 'Eoto ot cvvoptiosi f kot g dvo popég
nopaywylolues 6to R pe f(x) #0v10kébe xe R Av
SEXOVTOL KOV EPANTOUEVT] GE KOO GMLLEI0 TOVG KOt
wyvet £'(x)g(x)=f(x)g"(x) yki0e xR, va
Seibete ot f(x) =g(x)

11.49 A) ‘Eoctw ovvapmon f:R - R yua v o-
nofo woyder f(x)+f(x) =0, xeR kat
f(0)=£'(0)=0. Na omodeitete 6tin f eivon 1 pnde-

VIKT] GLVAPTNON.
B) '‘Ectw cuvaptnon g:R 5> R pe

g"(x)+g(x)=0 ywkabe xeR xon g(0)=0,
g'(0)=1. Na omodeitete 6tin g(x) =npx.

11.50 ‘Eotoe n nepurtq kot napayoyicyn cuvéptnon

f:(—a,a) >R ywmyv onoia 1ox0eL 611 |f’(x)| <f(x)

Y k60e x € (—a,a) . No anodeitete 6t £(0) =0

11.51 Na Bpeite cuvaptnon f, topaywyiciun 6to
R, av n gpantopévn 61N Ypopikn TG TapAcTOcT G

k& onpeio (x,f(x)) va éxet khion 2xe™ - f(x) wou

2 , , .
10 A|1,— | va avikel ot Ypaeikh topdotacn g f
e

11.52 "Eocto n mapayoyicun cuvépmon f:R - R
Ue f'(x) # 0y xkabe x € R y1a tnv onoio vrobétovpe
ot f(2x—f(x)) = x yw k60e x € R ko enumhéov v-
napxer a pe f(a)=a. Nadeitete 61 f(x)=x yia

k@0e x € R

11.53 Aiveton n ovvéptnon f, nopayeyicun oto
R dote va woxdet [f/(x) +£(x)]e> = f(x) - f'(x) y1ot

k&fe x € R kar £(0)=1.Na Bpeite tov tomo g f .

11.54 * Aivetain ovvépmon f:(0, +0) >R pe

f(xy)=f(x)+£f(y) ywax0e x, y € (0, +) ka
f(e)=e.H f eiva mopoyoyioym 610 x, =1. Ano-
deikre o611

A) n f sivar mopaywyiciun 6to (0, +oo)

B. f(x)=elnx, ywa kébe x € (0, +x).

11.55 * Aivetoi cuvéptnon f napaywyicun oto R
pe £(0)=0 yw v onofa wyve 611
2x

X2 +1

f’(x)(ef(x) + 1) =2x+ y10. k60 x € R . No Bpe-

0gi o Tomog g f.

11.56 'Ectein ouvvdpmon f:R — R, Gote va 16y0-
eron f(1)=-1, £(2)=2 kot
f(x+y)=xy+y* +f(x) ywxabe x,yeR, .Na

amodeytei 6t f givon mapaywyion otoR xat va
Bpebet 0 TOmOG NG

11.57 'Eote cuvépmon f:R >R kat veN. Av
v >2 kot ieydst |f(x)—f(y)| <x-y|" .

VX, y € R 161¢ va omodeifete 6tim f eivon otodepy.

11.58 H cvvapon f eivor opiopévn oto R pe
£(0)=2 wauoydet f(y+x)=f(y)f(x)e”™ , ya
K@Be X,y € R . Na anodeifete ot

A) f(x)#0 yww ke xe R ka £(0)=1

B) n f eivar mopaywyioun oto R, pe
f'(x) =2f(x)(x+1), yie kébe x € R
I) o tomog g f efvan f(x) = X X

11.59 'Eotw cvvépmon f:(0,+%) - R, napoyoeyi-
onoto 1 pe f'(1)=1 yo mv onoia toyvet
f(xy)=x*f(y)+y*f(x) . yok60e x,y>0.

A) Noa anodeiéete 6tin f givar mapaywyicyun yo
K0 x >0 1oyder x*f'(x) = 2xf (x) +x°

B) No anodeifete 611 yia kK@Be x >0 10x0et

f(x) =x* In(x)
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12.01  Na pehetioste T povotovia tmv cuvapti-

GEOV A) f(x) :IL
nx

B) f(x)=x+ovvx, xe [0,2n)

12.02  Na peletfioete Tn povotovia Tmv GuvapTh-

oeov A) f(x)= {

B) f(x)=In(1+x%)—e*+1

e—ex—-1 x<0

x2 Inx x>0

12.03  Na pehetioste T povotovia g cuvapTn-

ong f(x)=4x*|x-1| ot0 [O,%}

12.04  Na Bpsite 10 ThB0G TV PILGV G e€icmong

In(x—1)+x*+x-6=0

12.05 NaAvoete v eéicwon

2x +x=0.
2

In(x+1)-
X+

12.06  NaAboste v e€icoon e +2x—e =0

12.07 Ectw f:(0,+x) > R, napaywyicyun cuvép-

mon yio v onoia wyvet f'(x) —@ =2Inx, f(1)=2.
X

Noa Bpebei 0 Tomog g f Kot M povotovia g

12.08  'Eoto novvapmon f(x)= M, X>2
Inx
A) vo. ugletiogte ) povotovia g f
B) vo anodgi&ete OtL
) ln(e“ - l)ln(erI + 1) <m’.
B) In(x-1)-In(x+1)<In*x, x>2

12.09 Twkébe x €[2+) va omodeilete ot

I
—xoov—>1

1
(x+ )ODVX+1 ”

12.10  No anodeitete 611 2 —% <In2< 2
e

12.11 No anodeifete 611 e” >n®

12.12  Naomodsigete 6t 2In(npx) < nu’x ya

k&fe x € (0,m)

12.13  Eocto f cvvépmon mapayayicyn oto [0,3]
ue f'(x)>0 won f(1)=-1, £f(2)=1.Av

__fx)
80) 1+£2(x)

LLOVOTOVIOG Kal TO GOVOAO TIHAV NG &

0<x<3,vo Bpeite Ta dSaoTiuaTA

12.14  Avnovvépmon f:R - R sivo mopayoyi-
oun pe f(O) =0 xoun f' givar yvnoing edivovoa, va

f(x)

amodeifete 6T n cvvépmon g(x)=——, x>0 eivar
X

yvnoing edivovca.

12.15  Na onoderyei 611 n cvvaptnon f pe

f(x)= ln(l +x%—e™X ) givan yvnoiog avéovoa

12.16  Atvetou n mopoyoyiciun cuvaptnen

f:R—>R ywmvonoia , wwxvovv f(x)>0 kot
£2 (x)+In(£(x)) + ™ =53 432 1 2x—1 y10 k60

x € R . Na Mboete my e&icoon f(Inx) = f(l - xz)

12.17 'Ectw n nopoywyiciun cuvaptnon
f:R—>R pe f'(x)#0 yia kabe x € R. No Bpeite 1o

mAn00¢ Tov piav g eEicwong f(e_x) = f(x + a)
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12.18 ‘'Ecto ouvdptnon f:R — R yw v onoia
woyoet 61 f(1-x)=—f(1+x) yikébe xeR . Av
oyvEL 0T f’(x) #0, Vxe R, va Moete v e&icmon

f(x)=0

12.19  Oucvvapticelg f kot g givar mapaywyiciueg
oto R pe f(0) =g(0) konywo kd0e x € R va 16)y00vv
£'(x)g(x) > f(x)g'(x) kot g(x)>0.Na anodeiete 61U
f(x) 2 g(x) v kd0e x € [0,+0) kon f(x) < g(x) Y

k@b x € (—,0].

12.20 *'Ecto pia napayoyiciyun cvuvépion f oto
[0,40) dote [f()] +2[F()] +3f(x) =

4 x> X8 i
=(x+1)In(x+ 1)-§x-?+?+2004 . Na pehetn0si

N f ®¢gmpog Vv Hovotovia Tng.
AKPOTATA YXYNAPTHXEQN

12.25  No pehetioets TIg TAPAKATH CUVOPTHGEIS
G TPOG TNV LOVOTOVIOL KO TO, AKpOTOTOL:

A) f(x)=xInx B) f(x)=2"",0<x<2n

r) f(x):f;—;( A)f(x):;—; E) f(x)=xvV4-x*

12.26  No pHeAeTAGETE TIC TAPAKET) CUVOPTNHGEIS
G TPOG TNV LOVOTOVIOL KO TO, AKpOTOTOL:

x3, x<1
A) f(x)=1 7, x=1
(x—2)2,x>1

x-1
B) f(X):{l—e ,x=>1
In(1-x), x< 1

12.27  No peletoete TIC TOpUKAT® GUVAPTHGELS
MG TPOG TNV HovoToVvia Kol Ta aKpdTaTa!
2

x~ x<0
A) f(X)z 1
— x>0
X
-x, x<0
B f(x)=
) () l, x>0
X

12.21  Av xg'(x)>oovx—g(x) yw kébe xeR,

va omodeifete otL g(x) > AEx v k60e x =0 .
X

12.22  'Ecto wo cvvéptnon f:R — R yia mv o-

nofo wyver 61 f'(x) > 2f(x) kar £(0)=1. Na amodei-

Eete 611 £(x) > e yo ka0e x>0 .

12.23  Avnovvépmon f:R - R sivor napayoyi-
oyn pe £(0)=0 xor f'(x)+£f(x)>0 yw «ade xR,

va amodeiete xf(x)>0 yiokébe x =0 .

12.24  Na Bpebei 0 tomog g cuvéptneng f , mov

efvat ovveyfig 610 [0,1], mapoyeyiown oto (0,1) ka

woyoet 6t f'(x) < £(1)—£(0) y1a kabe x €(0,1)

12.28  Na anodeitete 6111 cuvdaptnon
f(x)=x>(x+ CI)2 (x—[i)2 pe a,P > 0 éxet tpio Tomikd

e\bytoTa Kot VO TOmKA HEYIOTA.

12.29  Na Bpebei yia noteg Tuég tov a € R, n ov-
vapmon f pe f(x)=x" +(a-1)x* +2x+10 sivor

yvnoing avéovca 610 R .

12.30 NoBpedsio xk e R hote N péyiom T g

2K—

GUVAPTNONG f(x) =xe” " va givarto e .

12.31  Na Bpedodv ot tipég tov a,B e R doten
p

owvapmon f(x)=aln2x+=+a va &gl o1n Béom
X

X, =1 Tomué axpototo pe Tiun 2+In2.

12.32  A) No peletioste og mpog TV Hovotovia

X
. . e
Kt To okpdTaTe T cvvepmen f(x)=—,veN*
X

v
B) No dciete 61 e > (%) , Vx € (0,+)
v
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12.33  ‘Ecte n cvvapmon f(x)=e* +x* —x—1
A) No omodei&ete 6tin C; déxetar opiévria epomnto-
pévn o€ éva uovo onpeio g.

2

B) No Mboete v e€icwon e +x” =x+1.

I) No anodeitete 61t e —1>x(1-x), VxeR

12.34  'Ecto ouvdptnon f mapoyoyicyn oto R,
Yo T omoia wyvouv: £(0)=1 ket e™f(x)-1<0,
yio k60e x € R . Na Bpeite v e€icmon g epantopé-

vng g C; oto onueio A(0,1).

12.35  Aiverar n ovvépmnon f: R — R nopayoyict-
uoto R xavwyoet (£(x))? +x2 =1+2xf(x),

Vx € R. Agilte étim f dev €xel tomikd axpotata.

12.36  ‘Ecte n cvvépmon f(x)=xIn®x . Na Bpei-

1€ 10 onpeto g C; 6mov n f £yet  pucpdrepn Kiion.

12.37  Na Bpeite 11g Tipéc 1ov A € R av 1 suvép-
mon f(x)=x>—(A=1)x* +(A+5)x—2 Sev é&et

oKpOTOTA.

12.38  ‘Ecte novvépmon f:(0,1) > R, 1 onofa
elvat mopoayayioun Tpeg QopeS pe f(x) >0 ywo kéOe
x€(0,1). Av vrapyoov X;,X, € (0,1) pe x; #X,

této1a, Gote f(x;)=1f(x,)=0 vo anodeitete 611 v-

napxer §e(0,1) pe £ (§)=0.

12.39  Atveton ) Svo @opég mapaywyicun cuvaptn-
on f oto [a,p]. Avvrdpyxovv x;,x, €(a,pB) tétotol

wote f(a)f(B) € (£(x,),f(x,)), v anodeitete 611 v-

napyel §€(§y,8,) dote £'(§)=0.

12.40 Eoctw cvvéptnon f 8§00 popéc mapaywyict-

un oto [—a,a] mov napoveidlet akpdétato oo
Be(—a,a)pemy f' va eivar mepr. Aeiére 611 vmdp-

xoov §;,8, €(—a,a) aote £'(§;)+1"(§,) = 202“ (“2)

a -xg

12.41 Mo cuvépmnon f eivar opiopévy kot §H0
eopég mopayayioun oto R kot yio kBe x € R 1oyvet:

f2(3x+1)+4 < 4 f(2x* +x+1). Na amodeitete 6tt;

A Yrapyet § € (1,4) této10 wote: f'(§)=0
B H ovvaptnon f dgv avtiotpépeton

r f'(1)=1f'(4)

A H e€icwon f"(x) = 0 éyet pio tovAdyiotov
pila oo R

1242 ’'Eoctw otovvaptioeis f,g: R — R ot onoieg
givon mapayoyiowes kot woydovv: f (x) >x+1 kot

f(x)es™ =e* ~x y ka0 xeR. Avn C; Sispyetan
ond 1o onpueio A(O, 1) , v amodeifete Ot oL epamToue-

veg tov Cp xar C, 610 X, =0 tépvovron kaeto

1243  ‘Eoto g,fnapoymyiciueg cuvaptiioceis yia
KkaBe x € R. Av woxvet f(x) <x* +g(x) Kat

£(3)-g(3) =9, va deikete 6t 1oyvet £'(3)-g'(3)=6.

1244  Aviopveron Inx+2>a, Vx> 0 va Bpei-
X

TETO A

Inx x-1

12.45 Av a,p>0 xorioyder a X +f * <2 ywo

k@0e x>0, vo omodeilete 611 a-f=1.

1246 "Ecte nouvépmon f(x)=a* -x, x>0,
A>0 pe f(x)=0, Vx>0. Na deifete 611 a=e kat
o011 M f(x) givat yynoing avéovoa 610 d1doTNU

[e,+).

12.47  'Eoto novvapmon f(x)= ix+ 1-\,
e

AeR
A) No Bpeite T pikpdtepn T Tov A yia Ty ool

woyoet f(x) <0 Y kébe xeR.

1
B) Av A >1+—= vo anodeiEete 611 1 cLVEPTHON
e

g(x)=(1-N)x- X; ! etven yvnoing eeivovsa.
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12.48 'Eoto novvépon f:R - R, §bo popéc
napaywyiown pe f'(x)>£"(x), xeR nov napov-
claler yi x, =0 TomiKd aKpOTuTO T0 f(O) =0 vadei-

Eete 61 Av x <0 618 f(X)<f'(X), AV x>0 101¢

f(x) > f’(x)

12.49  No Bpsite Tov YemPETPIKS TOMO TOV GNUEidV
(x0,£(xg)) , 6mOV X, M BEOM TOL TOMIKOV AKPOTATOV

mg f(x)=xInx+Ax, AeR détav 10 N dorpéyst o
R

1250  Av f(x)=x"-e*, A>0, x>0, va Bpei-

TE TNV TIUN TOV N Y1 TNV onoia o péyieto g f
naipvel TV EAGY1OTN TIUT TOV.

12.51 'Eoto 1 cuvaptnon

f(x)=x" ~In(x), A >0

A) Na Bpeite v pikpdtepn Tiun tov N yio v
onoia woyvel 611 X > In(x) 10 k60 x >0

B) Noa Bpeite Tnv 1w Tov N 1o Ty onoia 10

e\dyioto g f maipvet ) péylotn Ty ToV.

12.52  Na Bpeite to TA00¢ T0V pridv g eéicm-
ong 2Inx=Ax>+1, A>0

12.53  Na Bpsite 10 TAf00G TOV TpaypoTiKdY primv

g e&icmong 8x°Vx —avx+1=006tavto aeR

12.54  Na onodeitete 6111 eéicwon

x> —ax® —4x+a=0 &xettpelg pileg yo kébe ae R

12.55  Mia cuvépton f eivar peig popég mapa-
yoryiown oto R . Avvndpyer ae R oote
f(a)=f'(a)=f"(a)=0 o f"'(x)>0 v xG0s x,
1071¢ va. amodeiete 011 o1 e€icmwosig f'(x) =0,

f'(x) =0 xar f(x) =0 éyovv povadiki pila.

12.56 ‘Ectoz=Inx-2ivx, x>0.Na anodsitete

OTL 1 EAGYIOTN TIUT TOV |z - 2| etvar to /8

12.57  'Ecte n cuvdpmon f(x)=|z|, x€[0,1]

omov z :(1—x)\/e2X -1+i(1-x) , xe[0,1].

A) Noa Bpeite 10 pryodikd tov onoiov to pérpo
yiveTon péyoto.

B) Noa anodei&ete 611 M cvuvaptnon f aviiotpé-

et ka1 vo, fpeite To Tedio 0pIoUOD TG £,
I Na anodeibete 0TL 1| YPOPIKT TOPAGTACT TG
f koum evbeia y =x, téuvotar o€ éva akpiPmg onpeio.

12.58 Av (x2—4x)f’(x)+f(x)=0, vxe[0,4]

vo anodeifete ot £(x) =0 yw k60e x € [0,4].

12.59  Na onodeitete 611 n cvvéptnon
f(x)= ln(l +x° ) —e X +1 sivar yvnoing avovsa 610

R

12.60 No anodeifete 611 y10. k60 a >0 1 skicoon

2ae* =2+2x+ x> &gt povaducy pica oto R

12.61 Ectw ovvéptnon f Svo @opég mapaywyict-
unoto R pe £(0)=2, f(0)=0, kot f’(x)+x>0

3
Y k6Pe x € R, Seibre ot f(x) > 2[1 _)1(_2j Y K60g

xeR

12.62  ‘Ecto f dvo gopéc napayomyicymn oto R pe
£(0)=£(0)=0 ko f’(x)<2x w0 kibe xeR.

Agitre ont £(1) <%

12.63  Na onodeitete 611 and 1o onueio A(1,1)
ayovtot akpidg dV0 EQUNTOUEVES TPOG TN YPAPIKT)

nopdotacn g cuvdptnong f(x)=e*

12.64 H ocvvapimon f sivar mapaywyicun 6to R
kot woydet £ (x)+£(x)=ovvx, Vxe[0,m]. Na deite-

1e 61 n eicwon f(x)=0 et povadikh pila o10

(0,m)
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1 3 KYPTEX-KOIAEYX YXYNAPTHXEIX

- YHMEIA KAMIIHY

13.01  Na Bpsite 10 Swwotiuota oto onoio, ot Tapo-
KATO GUVAPTNOELS Eival KUPTEG 1] KoTAEg KaOMG Kot Ta
ONUELD KAUTNG TOV YPOPIKAV TOVS TAPAUCTAGENDV.

A) h(x)=x? ) B) g(x)=3x"-5x
X
). g(x)=1+2x* +2x*(Inx-2)* A) f(x)=xe™™

13.02  No anodsifete 611 M YpAQIKY TOPAGTAGT] TG
f(x)= ln(eX - x) , x € IR &yet axpiog dHo onpeia

KOUTTG

13.03  Na onodeitere 6T11 GuvapTON

g(x)=In?x+2xInx+x* -3 sivat kopti
13.04  Av sivot yvwoto 611 1 Guvaptnon
f(x)= x° +5ax* +10px® +x?, xeR,a,peR &gl

Tpia onueia kopmc, va anodeifete 6tL a’ > B.

13.05  Aivetonn cuvéptnon f:(0,+0) >R yia

mv onofa toyvovv f(x)<x kat f'(x)= Y

X
x—f(x)
KaBe x>0 . No anodeifete 6tin f ivar Kvpti| 610
(O,+oo) .

13.06  Aiverar 611 n ypaikn TopEoTOGN TG GUVAP-
mong f(x)=avx +plnx+px pe a,peR, éxeLon-
nefo kapmig o A(1,3)

A) No anodeitete 61 a=4 ko fp=-1:

B) No Bpeite 1a dwaotipate mov n C; eivan kupti 1
KOTA.

I') Bpeite v epantopévn g C; oto onueio Kopmig

G KOl Vo omodsibete 0Tt 4fx-Inx<x+3, Vx=1.

13.07 'Eoto 1 ovvéptnon f:R— R pe mv 16tn-

f(x

ta (2 +x+DF"(x)+xef™ =0 yia kabe x € R. Na

amodeyBet 6t1m C; €xet axpiPmdg éva onpeio kaummg.

13.08 ‘Ecto cvvapmon f §00 popég mapaymyict-
unoto R pe f'(x)#0, VxeR kot g cuvdptnon
hote va woyvel g(x)-f'(x) = 8f(x) yo kabe x € R. Av
n C; éxet onpeio xopmig 1o A(2,£(2)) va deiete 611
g'(2)=8

13.09  Na dsitete 6t1y10 k6Be x € IR 1 ypagikn
TOPAECTACT] TG CLVAPTNOTNG

f(x)=2x* +4ax’ +3(2c12 —4(:1+5)x2 +ax+1pe

aeR, dev éxet onpueia Kopmmg.

13.10  Atveton n cuvéptnen f dVo popéc mapaym-
yioun oto R kot woydst f(x)+ef® =1+x-x2 -

v K6Be x € R . No anodeiEete 611 1 ypapikn g mo-

pdotaocm
A) dev &yel onueio Kapmng
B) &xet éva akppag Kpioyo onueio.

13.11  H ovvépton f éxet cuveyn Sevrepn napdyo-
vo kot xf"(x)—np2x =0, xeR.Na dei&ete 61110

A(0,£(0)) dev pmopet va etvat onpeio kaumig mg Cs

13.12  'Eoto cuvépmon f §Ho popég napaywyict-
unoto Rpe "\ o0 R f'(x) #0,VxeR, f(1)>0
ko ovvépnon g(x) =f(x)-f(2-x),vxeR.

A) Na Bpeite T1g pileg kot 10 mpoéSNUO TNG g .
B) Noa Bpeite ta dtactipota Tov 1 g givat Kupti
1 koiAn kon tor onpeia kapmng mg C,

13.13  'Ectw cvvépton f:[0,+0) - R 1 onoia
etvar kupt pe £(0) =0 . No anodeitete 611 1 ouvaptn-

f(x)

on g(x)= ~ gtvar yvioa avéovoa oto (0,+0).

13.14 H cvvapon f eivor §Yo @opég mapaymyioyn
o010 R . Na anodeitete 611 dgv giva dvvatév i f va

£xel 670 X, TOMKG 0KPOTOTO KOl OTUEI0 KOUTNG.
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13.15  Av f(x)=2eM™ —x2 —%, A > 0.No Bpsite

TOV YEOUETPIKO TOTO TMV CNUEIWV KAUTTG TG YPOPL-
KNG mapdotaons g f, yo kabe A € (0,+o)

13.16  A) Hovvéaptnon f sivor 890 @opég napayon-
yiown kat kvpti o€ ddotnua A . Na deiete ot ya

x1+x2]< f(xq)+£(x,)
2 a 2

K@0e x;,X, € A 1oy0vEl f(

(Jensen)

a+p

B) Noaanodsiéete ot e 2 —1> (e“—l)(eﬁ—l),
VazpekR,

I') No onodeifete 611 In g ;L P > /Ina-Inp,
Va,peA;

13.17  ®swpovue mv napaywyicun cuvaptnon
f:R — R 7ov n ypo@ikn g Tapaotact) 6TPEPEL Ta
Koo Gve Kot TEPVA amd TV apyf Tov a&dvav. Na
omoderyrel 611y kaBe x € R woyver 3f(x) > 4f (ST;)
KANONEX DE L' HOSPITAL

13.21  Na Bpedovv ta topakdrm dpia
A) lim (x-Inx) B) lirr} [Inx - In(Inx)]

X—>+0

1 1

I lim x[eX —1} A) lim x*
X—>+0 X—>0

13.22  No vrnoloyicete Ta mopokdTe opia:

A) lim AEXTXOOVX By iy xln(—x+l}
x—0 x(ex _ 1)I]I_1X X—>+00 x—1

Vx+3 e “+2x+1

I lim A) lim
) x>+ /X + 2 ) x>-o 4™ —x +3

13.23  Na onodeiere 611 ivan cuveynig n Guvptn-

m O<x=#1
on f(x)=11-x’ ko 6t f'(1)=-0,5.
-1, x=1

13.24  No vrokoyiotei 10 limszr]pl
x—0 l'"_lX X

13.18 Eoctw n ovvaptnonf:(—w,0]— R, §vo ¢o-
pEC mapoy@yioyn Kot tkavorolel T oyEon
f2(x)= x> -2x, Vx<0. No deifete 6TL 1 Ypagin

napdotoon g f dev mopovoidlel onueio kapmig

13.19 'Ectw novvapmon f:R - R pue
x-1

f(x) =

yio xeR.
et

A) Noa pedetndei n 6LVAPTNON OG TPOG TN LOVO-
Tovia, Ta kofha Kot Ta onpeio KOpmTNG.

B) Na deybei 011 Y10 k6B x > 1 10%0€L
fInx)+f'(x—1) < f(x-1)+f'(Inx)

1320 av x>0, y>0,a>1 xa x+y=1,va

a a a
] . g 1 1 5
amodeifete 6TL WYVl | X+—| +| y+—| =
X y 2(‘{*1

13.25 'Eoto pia cvveyfig suvéptnon f:R - R yio
v omoia woyvet xf(x)+e™ =f(x)npx+e* yio kGbe

xeR . Na Bpeite 10 £(0).

13.26 Eoto f:R — R, cvveyfig cuvéptnon, Yo
my omofa wybet (1—-ovvx)f(x)=In(1+x)-x Y

k&fe x > —1. Na Bpeite 1o £(0) .H ovvapton f éxet
ovveyn 2n Tapdymyo 610 R pe f”(0)=% Ko

£(0)=f(0)=0 . No deiete 61U lim 0+ _4
x=0 1-o00vx

13.27  Atvetoan ovvaptnon f:R - R §vo popég
napayoyiown oto R . Av yia k60e x € R 1oyvet

o fO 4h) = 2f(x+ 2h) + £(x)
h—0 h2

=24x-8 kotn epa-

nropévn g Cy oto onueio M(1,£(1)) éxet e&iowon

y =5x—8, va Ppeite tov tomo g f
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AYXYMIITQTEX

13.28  Na Bpeite 11g a6OUTTOTEG TOV YPAPIKOV
X

. , e
TOPAGTAGE®V TOV cuvopTioemv h(x) = —
X

1
Inx =

f(x) = k(x) = xex

X

13.29  'Eote otovvaptiocei f,g:(0,+0) >R pe
g(x)=f(x)+x+In(x+1)-Inx yw xa0e x>0.Avn
gvbeio y =x+3 eivar acvpuntw g C; 610 40, vVt

Bpeite v acduntmT TG Cg GTO +0 .

13.30  No omodeitete 6tin y =2x-2In2 givar
OGVUTTMOTN TNG YPAPIKTG TOPAOTACNG TNG
f(x)= 21r1(eX + 1)—21r12

13.31 ’Ecto novvapmon f:R >R xain g pe
g(x) = xf(e’x) .Avn evleia y =2x+1 gpamreton g
C; o10 0, va Ppeite v acduntot g Cg GTO +0© .

MEAETH YYNAPTHXHX

13.36  Na peheriioete 11 GUVOPTHGELS

A)  f(x)=x>-12x
IHPOBAHMATA

13.37 Av M 10 onpeio tov doypéppatog g f
ue f(x) =xInx—Ax+3 mov avtictoyel 6T0 TOMIKG

g ehdyoto, va Ppebei n andotacn OM dtav o pvb-

uog petaforng tov OM g mpog N yiver undév.

B) f(x) =npx+x, xe[-1,0]

13.32  'Ectw ovvéptnon f:R - R, 161010 GO
xf (x)—x2
lim f(x)qp(lj =1 kot lim XE()-x =2
X—>+00 X x—>+o  INX+ X
Na anodeibete 6t 1 evbeion y =x+2  eivor mAdyto

AGVUTTOTN TNG YPOPIKNG mapdotaong g f 610 +o©

13.33  NoBpeite ta a,B,y € R dote n ypopikn

(a—-1)x* +px+5
3x+y

napdotaon g f pe f(x) = Vo €&l

G acVURTOTEG TIG VOeleg x =2 ko1 y=3.

13.34  'Ecte cvvapmon f:(0,+) >R ya my
onoia woydel e < xf(x) <1 y0k60e x >0 . No amo-

deifete 6110 GEovag X'x eivar acopmtom g C; .

13.35 No anodsifete 611 M YpaQiky TopEGTAGT] TS
ouvvaptong f(x) =npxlnx, x>0 dev £xel acvunT®-

TEG.

x+1

n f(X):X _Inx

A) f(x)——

13.38 ¢ opbokavoviké cHGTNUHO GUVTETAYUEVOV
Bcopovue opboydvio tptyavo ABT pe A =90°, yia to
omoio oyvovv ta e&ng. H kopuen T €xet cvvietoypé-
veg (—4,0), 1 kopen A eivar 610 Sidotnpa [0, 4]
0V GEova X'X kat 1 kopve1| B givar onpeio g napa-
BoAng y =4x— x%. T mow TIUT] TOV GUVIETAYUEVOV

00 B 10 gpuPadod tov tprydovov ABT yiverat péyioto;
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1 4 T'ENIKEY — YXYNAYAYTKEX ME MITAAIKOYX

14.01  Aivetan ovvapmon f(x) = ax’ +Px* +12x, émov a,B € R, 1 onoia mapovstéet tomikd erdy1oTo 610

X, =2 ko1 epomtopevn g oto onpeio A(1,£(1)) Sigpyeton amé 1o (3,5).

A) Na Bpeite Tig Tég tov a,Pf € R kot 10 odvoro Tiudv g f .
B) Na Bpeite to mA00g TV piihv g eiomong f(x)=0.
I) Na deifete 6t1n e&iowon f(x)=2004 &gl pévo pio Aoon.
f f
A) No Bpebovv 1o, lim ﬁ, lim ﬂ, KeZ
x—>+0 x¥ x—>-0 x¥

14.02  Aiverau n mapayoyicun cuvéptnon oto R oty onoia yia kG0e x > 0 oydet f'(Inx)=x+3. Av nypaot-

K1 TOPACTACT) TG OLEPYETAL Amd TO oNuUEio M(1,3) , TOTE:

A) No Bpebei o tHmog g f .
B) Na Bpebei to 6Hvoro TipmV NG,
I Na anodeiéete 611 1 e€iomon: e +3x =e £yet povo pia piCa oto (0,+0).

14.03  ‘Eoto 1 owvéptnon f:R — R , &0 @opéc napayoyicun dote va wyvet f(x)-f(x) <0, xeR .

A) Na deitete 611 n eiomon f(x) =0 éxet o mOAD pio pila o0 R.
B) Na Bpeite Tnv povotovia g cuvaptnong g(x) = |f'(x) ,XeR.
I Av geR «otwoydst g(x4 +1) <g(4x), xR va Bpsite v pkpdtepn tipn mov unopel va mépeto .

14.04 ‘Ectw m ovvdapon f(x) = Inx-Z4a pe x>0. Av yio k60s x >0 eivon f(x) >0 161
X

A) va anodeifete 611 a=-1,
B) va Aboste v eéicoon XX =eX !, x>0
1
I va Moete v avicwon In(2x% +2)— >In(x*+3)-
( ) x> +3 ( ) 2x% +2

14.05  ©@sopodpe  cvvaptnon f yo v onofa wyver f'(x) = X 00 4 20 g kafe x € (0,+) xon

£(0)=0. Na anodeitete otu:

A) H f 8ev mopovoidletl akpotato og Kavéva oneio TOV SL0GTHATOG (0,+oo) .

B) To Bsdpnua tov Rolle dev epapuoletar 6 kavéve S106TNLHO TS LOPPTIC [O,XO] .

I) O tomog g ovvapong f eivor f(x) = lnM Y1 k60 x € [0,+0)

A) H f dev éxet op1ldvrieg ooOunTmTES.

E) H evbeia () : y=— Se+1 x+1 givor kGBetn 6TV EPAmTOPEVT TNG YPOPIKTS TapdoTaong g f oto x, =1

3e+3
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14.06  Aivetonn ovvéptnon f(x)=x—A—Inx, AeR

A) Na Bpeite 10 ohikd akpdtota g f
B) Noa anodeiéete 611 Inx < X vy k68e x>0
e
I No omodeiEete 011 lim f(x) =+ war lim f(x) =+
x—0" X—>+®0
A) Na Bpeite yio 11g S1dpopeg Tinég Tov A € R 10 mibog tmv piidv g e&iowong xe! =

14.07  Aiveton n suvéptnon f(x) =1In (i} X ue a>0
a) a

A) Na Bpeite 10 mpéonpo g f .
X
B) Noa Avoete v eicmon eX=ea yio k6B a>0
a
o x| _Px ) e
I Av ox0et 61t In| — | <——P ya kéBe x >0, va amodeifere 61t P=1.
a a

14.08 *Eoto cuvéptmon f, mapaywyicun oto R, mov wovonotei Ti 6x£6elg f(x)—eff(x) =x-1, xeR xm

A. No gkppdogte Ty f cuvoptiosic g f kot va anodei&ete dtin f givor 600 Qopég mapaywyicun oto R
B

Noa anodei&ete 611 §< f(x) < xf'(x) < x, yia k4O x>0 .

~

No Bpeite Tnv TAGy10 0oOUATOTN THG YPOPIKNG TapdoTacng ¢ f 610 +o .

14.09  *Eotw cvvapon g:(0,+0) > R mapayeyiown oto (0,+x) pe, g(1)=-2-\, g'(1)=-8,

g(x)+}\x+4§z Kot g(x)2—4—6x+4i Y10, k60 x >0
X X

A) No Bpeite Tov apOud A

: ) i ) . g(x)+npx+4
B) Noa Bpeite v mhdyta aoOunTm™ TG Cg OTO +% KOl V0 VTOAOYiceTe 10 lim 3
x>+ xg (x)+6x” +Inx

14.10 "Ecto cvvapmon f opiopévn kat 890 gopég mapoyayion oto (-, 4) yio v omoia 1yHov:
ef) = 3f'(x)f"(x) ywkade x <4 ,f'(x) =0y k6be x <4 won £(1)=0, f'(1)=1
A) Na dgi&ete 6t f eivar yvnoing avéovoa 6o (—oo,4) , va. Bpeite to mpoonpo ¢ f Kot va anodeiete 6t n

C; téuverttov x'x og éva pdvo onueio.
f

B) Na 8eitete 6t 3f"(x) = (f'(x))2 kot ot Cy oTpéget o koika v oto (-, 4)

I) No anodeifete 6T vmapyet povadios x, €(0,1) dote f(xy)=—xof'(xy) (3)

A) Na Bpeite tov 10mo g f yio x <4

E) Na omodeifete 611 n e&icwon f(x) =Kk £xet povadikh Aoon oto (-, 4) yia kae k € R
1) Na Bpeite v katakdpoen acvpntom g f .

Z) Noa oyedidoste ) ypapikn tapdotacn g f .
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14.11  Hovvépmon f eivar mapayoyioym oto R pe f(x)#0 ya kébe xeR.

A) Na Bpeite v napdywyo mg cvvaptnong g(x) = |f (x)|

B) Av emmhéov eivor 0 < f(x)#1 ywkade xeR ka f(1)=e, f'(1)=1 1618

a) Na Bpeite v napdywyo mg cvvaptnong g(x) = |ln(f(x))|

B) va Bpeite TV £EGQON NG EPAMTOPEVIIG TS YPAQIKAS TaphoTacng g suvdptong g(x) =[In(£(x))| oto

onueio tng e teTunuévn X, =1

14.12 'Ectw novvdptnon f:R — R 1 onoia sivor £yst suveyr dsvtepn nopdywyo 610 IR .

Av 1oy0et 611 lim 2£(x=3h) = 5f(x)+ 3f(x+2h) _ 60 Kot lim (f(x) —Vax* + 9) =2004, va deitete 611

h—0 h2 X3 X—>+®
1" 4
A) £'(x) = —=
X
B) N evbelo y =2x+2004 eivar mhdywa acopntot g C; 610 +0o0
I) f(x)=z+2x+2004 Y kébe x € (0,+o)
X

14.13  ** Atveton ouvaptnon f:R — R yio v onoia yvopiovpe 6t £(0) =0 ko f'(x) = W Y10, k60
X)+
xeR.
A. No omodeitete 6111 suvaptnon h(x) = £2(x)+f(x)—x, x € IR &ivor oTadepy.
B) No anodeiéete 611 n f givor koidn oto0 [0,+oo)
I Na Bpeite v epomtopévn g ypagikig napdotacng mg f oto x, =0
A) Noa anodeiéete 611 lim f(—>3<) =0
X+ X

14.14  **H ocuvapmon f eivor opiopévn kot mapayeyioun oto (0,+) kat toyvet 6t f(£'(x))+f(x) =0 yio kée

x >0 . Na amodeitete ot

A) nf sivar 1-1
B) f'(f'(x)) = x Y kébe x>0
I) av f(1)=1 t6te f(x)=Inx.

14.15 'Eoto f cvvegncoto |, mapaywyioyn oto (a,P)) pe f(a)=a, f(B)=p

A) Na 8eitete 6Tt vnapyer  tétoro Gote f'(§) =1
B) Na Seitete ot vmapyovv §;,8, € (a,B) pe § =&, tér01 dote 2f'(§;)+f'(§,)=3
2
I) Na 8ei&ete 6t vnapyet x, € (a,p) 11010 dote f(x, )= C[TW .
A) Av f'(x)#0 v ka0e x € (a,B) 16te VAGPYOVY X1, X, € (a,B) pe x; # X, TET01 GOTE 2 3

Fix) £(x)
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14.16  * 'Eotw cuvéptnon f 1 omoia eivar suvexiig o10 [a, ] mopayeyioyn oto (a,B) kot kvpth oto [a,p]. Av

f(a)<f(B) va amodeitete otu:

f f
A) vrdpyet X, € (a,B) oo hote: f(xo):—(“); ®)
B) vapyowy X; €(a,P) kat x, € (a,B) pe x; #x, €010 HoTE: — 1 +— L _,. p-a
fla) o) — f(B)-f(a)
) 10 X, T0V (A) gpotiparog Bpickeratl mAnciéctepa 610 B on’ 4T10T0 A .

14.17  Afvetain cvvépmnon f §bo popég tapayoyicwun oto [1,e] pe f(1)=2, f(e)=e+1 ko1 GHVOLO TGV TO

[-1,4] . No amodei&ete 61t :

Ao) Yndpyoov x,,x, €(1,e) pe x; #x, @ote f'(x;)=£(x,)=0

B) Yndpyet §e(1,e) dote £'(§)=0

Y) Yrépyet x, €(1,e) Gote f(x,)(f(x,)- 4f4(x0)) =X,

Ba) H evBeia y=—x+e+2 tépveL 1 ypa@iki nopdotoon e f o€ Eva TovAdyI6ToV onueio pe TeTunpévn 610
(1)

B) Yndpyoov §,,5, e(1,e) pe § =&, dote va woxvet ot £(S;)-£(§,)=1

14.18 M cuvépon f eivor opiopévn kot 0o Qopéc mapaywyiciun 6to R katyia kGle x e R 1oydeL:
2(3x+1)+4<4f(2x*> +x+1). Na anodsifete o eEfc:

A Yndpyet éva tovhdyiotov § e (1,4) tétoo dote: £'(§)=0

B H ovvaptnon f dev avtiotpépeton

r f'(1)=1'(4)
A

H g&icmon f"(x)= 0 éxetl pia tovAdyiotov pifo 610 R

14.19  Aivetor o pryadikog apOpdg z =e* +(x—a)i, xe Rkarae R . Avyta kébex € R 1oydet
Re(z)+xIm(z)>1, 16t¢
A. No anodeitete 611 a=1.

B. Na omodeitete 611 Re(z)>1Im(z) ywkébex € R

I'. Na deilete 6t VmMbPYEL X[ € (O,l) dote 0 W =z* +z+2i va sivat TPAYUOTIKOG

A. Na Bpeite 10 yaditké z Tov omoiov 10 HETPO YivETOL EAAYIOTO.

14.20  "Eoto ot pyadikoi w =x+yi kat z=w(3+4i)+w(3-4i) omov x,y eR.

A) Na anodeifete 6110 z givon mpaypatikog opBpds

B) Noa Bpebel 0 pryodicog w av woyvet 611 |w|2 =z-25.

I ‘Ectw z=>50 101¢!

o) Na Bpeite 10 6UVOLO TV oNUEi®Y M(w) oV givat EIKOVEG TV W
B) Na Bpebel 0 pryadtkdg w pe 1o pikpdtepo HETPO.
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14.21 ‘"Eoto ocvvéptnon f, cuvexng oto [a,B], (0>0), napaywyiciun oto (a,P) . Av y10 Tovg pryadicong

z=a+if(a) ko w = +if(p) oxdetn oxéon |z+ iw| = |Z - iw| , Vo omodetytel 6tL vapyet (t.€) X, € (a,B) , hote
f(xo)

X

f(xg) =

14.22  A) Avyia tovg pyadods z,,z, 16y0eL T oxéon: ||zl| —|22|| =|zy +2,|, (1) va deitete 611 Im(2,2, ) =0
B) ‘Eotm n cuvaptnon f, mov sivan mapaywyiciun oto [a,ﬁ] . OempovpLe TOVG UIYOdIKOVG aplOILOvg
z, =f(a)+if (B) ka z, = f(B)—if(a), yw Tovg omoiovg 1oxveL N wwdTNTa (1) TOV EpOTANATOS (A). Nat Seifete ot

unapyowv §; #§, € (a,p) dote vawyoer f'(§;)+f'(§,)=0

14.23 T mv napoyoyicun covéptnon f:(1,+0) = R, woydet 611 2 -¥+ x-f(x)=0.Av f(e)=1 161 A)
nx

Noa Bpebei o omog g f .
B) No Bpebei 0 YemUeTP1KOG TOTOG TOV EKOVAOV TOV PIYOSIKOY Z v 10)0EL OTL

z-z-(22 +22)+1im(f'(x)+3] =-1
e

X—>e
14.24  Aivoviai ot cuvaptioels f kat g, cvveyeic to [a,B], napaywyiowes oto (a,B) pe g(x)g'(x) #0 v ke

x € (a,B) kat ot pryadcoi w =2f(a)-ig(B), z=g(a)-2if(B) Gote va 1oxvet 611 2w +Z| =[2W — 2| . Na deitete

£(g) , (9

ot vnapyer § € (a,p) dote +—22=0

g'(§) 8()

1
14.25  Atvovtot ot Guvopticelg f,g mopaymyioyeg 610 (O,+oo) Y10 116 onofeg woyvel f(x)=g(x)+a-x-eX yu

KGO BeTIKO TPayUaTIKO 0ptORd X . O aplOpudg a givar Evag apvnTikds TPOYLOTIKOS Kol 0 B 0 BETIKOG TPAYUATIKOG Y10 TOV
omoio wydet: lim g(x)=p.

X—>-+00
A. No amodeifete 611 y=ax+a+ eivor aoOUNTOTN NG YPUPIKHAG TOPEGTAGTS TG GuvApPTNOoNS f 6TO +00 .
B. Av 1 gucdva Tov pryaducov apBpod z=a+Pi, a,p R Ppiokerat oty acduntot gubeio TG ypapikng

2 2003

napdotaons g f 6tav X — +oo Kot 10 HETpo Tov givat V2 va YPAWYETE TOVG W :Z? Kot Wy = ;W GTT LOPOT|
X+yi.
r. No anodeifete 6tu f(X) < g(X)+a-e yio kdbe OeTicd TpoypoTiKé appud x .

1426  Aiverain ovvapmon f opiopévn kat tapoyeyiown oto [0,1] pe £(0)=0 kot f(x)>0 yakéde x €(0,1].
No anodeibete ott:

A) Yrépyer §€(0,1) dote (1-8)-£'(§) =£(S).

B) Ynépyovv a,p pe O<a<pP<1, dote Re(z;-2,)<0 pe z; =Pp+i, z, =f'(a)+i-f'(P)
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